ПРОТОКОЛ № 7

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Управления ПФР в Няндомском районе Архангельской области

г. Няндома








       09 января 2017 г.

	Председатель комиссии
	Беляева Светлана Ивановна


	
	начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц

	Заместитель председателя комиссии:
	Новикова Лариса Сергеевна
	
	инспектор ГУ-УПФР в Няндомском районе Архангельской области

	Члены комиссии:
	Скакунова Ирина Анатольевна
	
	преподаватель ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж»

	с обязанностями секретаря
	Чудова Нина Евгеньевна
	
	главный специалист – эксперт (юрисконсульт) ГУ-УПФР в Няндомском районе Архангельской области

	
	
	
	


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 4 человека. Число членов Комиссии, не занимающих должности в ПФР, составляет 1 человек (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется.
Повестка заседания:
1. Рассмотрение представления начальника ГУ-УПФР в Няндомском районе Архангельской области Князевой О.А. и материалов проверки, поступивших 22 декабря 2016 г. председателю Комиссии, зарегистрированных в Комиссии за №1 от 22.12.2016 года, свидетельствующих о представлении Работником Управления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 г. 
Слушали:

Председателя Комиссии Беляеву С.И. о порядке голосования.
Решили: решения принимать тайным голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Выступили: заместитель председателя комиссии Новикова Л.С. по результатам рассмотрения данного вопроса комиссия установила, что сведения, представленные Работником Управления, являются недостоверными и неполными; установлен факт нарушения работником требований к служебному поведению; факт умышленного сокрытия не выявлен. 

Результаты голосования: по повестке заседания проголосовали «за» единогласно.
Решили: на основании представленных и рассмотренных на заседании Комиссии документов, с учетом пояснений работника, в отношении которого рассматривался вопрос, в соответствии с пп. «б» п. 16 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 11.06.2013 № 137п, 

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 г., представленные Работником Управления, являются недостоверными и неполными. 
2. Рекомендовать начальнику ГУ-УПФР в Няндомском районе Архангельской области Князевой О.А. применить к дисциплинарное взыскание в виде замечания.
	Председатель комиссии
	
	
	
	С.И. Беляева 

	
	
	
	
	

	Заместитель председателя комиссии
	
	
	
	Л.С. Новикова

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Члены комиссии
	
	
	
	И.А. Скакунова

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	Н.Е. Чудова

	
	
	
	
	


